

Obnovení osobní přítomnosti žáků Gymnázia Trutnov za účelem konzultací a přípravy k MZ.

Konzultace je možné organizovat od pondělí 11. 5. 2020. V naší škole se budou konat vždy tři dny v týdnu (úterý – čtvrtek). Základní rozvrhové schéma chceme zachovat ve všech třech po sobě jdoucích týdnech, bude však aktualizováno podle momentální situace, potřeb maturantů a personálních možností školy. V případě, že se konzultace v některých předmětech z výše uvedených důvodů nebudou konat, pokračuje v období od 11. do 28. 5. výuka dálkovým způsobem

Pravidla účasti na maturitních konzultacích:

Při cestě do školy a ze školy, před vstupem do školy a při odchodu ze školy, se na žáky vztahují **obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními**, zejména:

Zakrytí úst a nosu rouškou a dodržení odstupů 2 metry.

Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům.

Při prvním příchodu do školy maturanti odevzdají vyplněné Čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění. Doporučuji prohlášení vyplnit předem doma, aby odevzdání mohlo proběhnout snadno a rychle. Formulář čestného prohlášení je k dispozici na webu. Vyplněné prohlášení musí být aktuální, tedy opatřené datem dne odevzdání. Pro případ, že si nemůžete prohlášení z technických či jiných důvodů vytisknout, bude prohlášení v bianco podobě k dispozici ve vestibulu školy. **Účast na konzultacích je dobrovolná.** Žáci, kteří mají pochybnost o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění nebo patří do některé z vyjmenovaných rizikových skupin, jsou povinni zodpovědně zvážit všechny okolnosti a teprve potom se rozhodnout, zda podepíše čestné prohlášení a předmaturitních konzultací se zúčastní či nikoliv.

Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky a dodržují předepsaný odstup, pokud je to možné (s výjimkou osob, které roušku nosit nemusí).

Vzhledem k menšímu počtu osob ve škole bude přístup do některých částí budovy omezen. Konzultace se uskuteční pouze v budově A.

Za zachování předepsaných pravidel (hygiena, odstup) bude umožněno v době konzultací také stravování ve školní jídelně. Podrobnosti o organizaci školního stravování **budeme upřesňovat** v příštích dnech.

Každý žák bude mít s sebou ve škole na den nejméně jednu roušku pro případ, že se zúčastní nejvýše dvou vyučovacích hodin. V případě delšího pobytu ve škole – **více hodin** konzultací nebo 2 hodiny konzultací a oběd, musí mít k dispozici **minimálně 2 roušky** a sáček na jejich uložení.

Na toaletách a v učebnách bude k dispozici mýdlo, tekoucí voda, jednorázové ručníky a dezinfekční prostředek na ruce. Dávkovač s bezoplachovou dezinfekcí bude k dispozici rovněž na chodbě a v učebnách. Základní a plně funkční hygienickou ochranou rukou je jejich řádné umytí tekoucí vodou a mýdlem. Tento postup upřednostněte, dezinfekce je řešením pro situace, kdy není možné ruce umýt mýdlem a vodou.

Přezouvání není nutné (období bez přezouvání). Pro odložení oděvu nebo vyzvednutí pomůcek jsou k dispozici šatní skříňky - za dodržení hygienických pravidel (rouška, odstup).

Maturanti si ihned po příchodu do budovy umyjí ruce mýdlem (případně dezinfekčním přípravkem) a učiní tak znovu kdykoliv, bude-li to vyžadovat provoz ve škole nebo budou-li k tomu vyzváni.

Konzultace budou probíhat podle stanoveného rozvrhu ve skupinách nejvýše 15 maturantů. Rozvrh se bude průběžně upřesňovat.

V průběhu pobytu ve třídě nemusí žáci ani pedagogové nosit roušku, pokud je zachován rozestup 2 metry (nejméně 1,5 metru) a pokud nedochází k bližšímu kontaktu (např. při skupinové práci). Při sejmutí roušky si každý žák ukládá svou roušku do sáčku.

Po ukončení konzultačního bloku v učebně každý žák odloží svoje odpadky do odpadkového koše, umyje či vydezinfikuje si řádně ruce (jednotlivě, aby byl dodržen odstup), nasadí si roušku a odchází z učebny podle pokynu vyučujícího.

V Trutnově dne 7. 5. 2020

Petr Skokan, ředitel školy